北京大豪科技股份有限公司

关于收购北京兴汉网际股份有限公司控股权的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

● 截至本公告披露之日,针对北京大豪科技股份有限公司(以下简称"公 司") 收购新汉国际有限公司(以下简称"新汉国际") 和珠海鑫欣管理咨询合伙 企业(有限合伙)(以下简称"珠海鑫欣")两方合计持有的北京兴汉网际股份有 限公司(以下简称"兴汉网际")的 60%股权事项,兴汉网际已完成相关工商变 更登记手续,本次工商变更登记完成后,公司持有兴汉网际60%股权,兴汉网际 成为公司的控股子公司,将纳入公司合并报表范围。

一、交易概述

公司于2022年7月27日召开了第四届董事会第十次临时会议,审议通过了 《关于北京大豪科技股份有限公司收购北京兴汉网际股份有限公司控股权的议 案》,同意公司使用自有资金以现金 266,525,365.17 元的交易价格和以现金 3,474,634.83 元的交易价格收购新汉国际和珠海鑫欣的合计持有的兴汉网际 60%股权, 并授权公司总经理在法律、法规等相关文件允许的范围内, 全权决定 及授权签署必要的配套文件并办理股份变更登记所需相关全部事宜。具体内容详 见公司于 2022 年 7 月 28 日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)披露的《北 京大豪科技股份有限公司董事会决议公告》(公告编号: 2022-027)、《关于收购 北京兴汉网际股份有限公司控股权的公告》(公告编号: 2022-028)。

二、交易的进展情况

(一)截至本公告披露之日,交易双方已签署股份转让协议,兴汉网际已完 成工商变更登记手续,并领取了北京市海淀区市场监督管理局核发的《营业执 照》,相关登记信息如下:

名称: 北京兴汉网际股份有限公司

统一社会信用代码: 91110108792101730A

类型: 其他股份有限公司(非上市)

法定代表人: 茹水强

注册资本: 2899.9999 万元

成立日期: 2006年9月12日

营业期限: 2006年9月12日至长期

住所:北京市海淀区高里掌路 3 号院 15 号楼 2 单元二层 201

经营范围: 研发、生产计算机软件硬件、通信设备、数据通信设备、移动通信设备、接入网系统设备、智能网设备; 计算机产品及零附件进出口, 批发电子产品; 提供技术转让、技术培训、技术咨询、技术服务; 销售自产产品。(市场主体依法自主选择经营项目, 开展经营活动, 依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

- (二)截至本公告披露之日,公司与其他交易方已就兴汉网际完成实质交割:
- 1、兴汉网际已就本次股权转让完成工商变更登记;
- 2、公司已完成兴汉网际的现场交接,新汉国际对兴汉网际的经营管理权限已悉数移转至公司,清点和移交的材料包括但不限于: (1) 兴汉网际所有银行网络放行的权限; (2) 兴汉网际内部签核(包含纸本与电子)流程; (3) 兴汉网际所有的印鉴。
- 3、根据《股份转让协议》的约定,公司已将第一期股权转让价款人民币 131,525,365.17元扣除根据37号文新汉国际因本次交易需要承担的税款金额后 的剩余金额存入公司和新汉国际的共管账户(该共管账户以公司名义在新汉国际 指定的在北京市经营业务的商业银行开立,该共管账户的预留财务章由公司保 管,预留人名章由新汉国际保管)。公司已经以该共管账户的资金按照《股份转 让协议》第5.1条的约定办理购汇手续完成支付第一期转让价款;上述付款完成

后,该共管账户解除共管并由公司完全控制。

三、其他说明

后续相关进展公司将根据《上海证券交易所股票上市规则》及其他相关法律 法规的要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京大豪科技股份有限公司董事会 2022 年 8 月 3 日